Wireless optical mouse

CNR-MSOWO06
Quick Guide v 1.4

EN

Features:

Connection: wireless, 2.4 GHz

Number of buttons: 6

Min. / Max. Resolution: 800 DPI (CPI) — 1600 DPI (CPI)
Type of sensor: optical

User manual. Wireless optical mouse

Package contents: Connection

Connect USB receiver to
computer, namely free USB port.

Wireless optical mouse
USB receiver

User manual

Batteries 2 pcs, AAA type

Disposal: Deposit used electronic devices, batteries and
packaging materials to the special collection facilities.

BA

Karakteristike:

Konekcija: beZi¢na, 2.4 GHz
Broj tipki: 6
Min. / Max. rezolucija: 800 DPI (CPI) — 1600 DPI (CPI)
Vrsta senzora: opticki

Uputstvo za koristenje. BeZicni opticki mi$

Pakovanje sadrzi: Uputstvo za instaliranje

Bezicni opticki mi§
USB prijemnik
Uputstvo za koristenje
Baterije 2 kom, AAA tip

Odlaganje: IskoriStene i pokvarene elektronicke uredaje, baterije
i ambalazu odloZite na za to predvidena mjesta.

BG

XapakrepucTuku:
Tun Bpb3ka: 6e3xuyHa, 2.4 GHz
Bpoit 6yToHu: 6
Min. / Max. pe3ontouus: 800 DPI (CPI) — 1600 DPI (CPI)
Tun Ha ceH3opa: onTuyeH
P1KOBOACTBO 3a ynoTpe6a. BeaxuiHa onTuyHa MuLka

CbAbpxaHue Ha

Ta:

BeaxuyHa onTuyHa MuLka
USB npepasaten
PbkoBoacTBO 3a ynotpeba
Batepuu 2 6p., Tun AAA

Prikljucite USB prijemnik na
slobodni USB port na raunaru

CBbp3BaHe

Cebpxete USB npuemHuka kbM
ceoboaeH USB nopt Ha Bawuus
KOMMIOTBP.

U3xebpnsHe: Mons, en3xsbpneTe U3non3pBaHnTe enekTpoHHN
ycTpoiicTea, 6aTepuy 1 ONakoBbYHU MaTepuani B cneuuanHuTe
CbOPBLXEHUs 38 CbBUPaHe.

CZ

Vlastnostl'

Pocet tlacitek: 6
Min. / Max. rozliSe!
Typ senzoru: opticky

Navod k pouziti: Bezdratova opticka mys

800 DPI (CPI) — 1600 DPI (CPI)

Obsah baleni: Postup pfipojeni
Bezdratova opticka mys Pripojte USB pfijima¢ do volného
USB pfijimaé USB portu pocitace.

Navod k pouziti
Baterie 2 ks, typ AAA

Likvidace: Pouzita elektronicka zafizeni, baterie a obalové
materialy likvidujte na specilnich sbérnych mistech.

HU

Jellemzék:

Csatlakozas: vezeték nélkili, 2.4 GHz

Gombok szama: 6

Min. / Max. felbontas: 800 DPI (CPI) — 1600 DPI (CPI)
Szenzor tipusa: optikai

Hasznalati utmutaté. Vezeték nélkiili optikai egér

A csomag tartalma: Csatlakoztatas

Package

SAFETY INSTRUCTIONS
Read carefully and follow all instructions before using this
product.
1. Do not expose the mouse to excessive moisture, water
:lr dll.lst. Do not install in rooms with high humidity and dust
evel.
2. Do not expose the mouse to heat: do not place it close to heating
appliances, and do not expose it to direct sun rays.
3. The product shall be connected to the power supply source of the type
indicated in the operation manual only.
4. Clean the device with dry cloth only.

Warning

1) It is forbidden to dismantle the device. Attempt to repair this device is
not recommended and leads to warranty waste.

2) For optimum performance the device with batteries shall be kept at the
temperature 15 to 25 °C. Too high / low temperature leads to reduction

in capacity and service life of the battery. Excessive heating/cooling may
cause temporary non-operability of the device.

3) Do not destroy batteries by burning, they may explode.

SIGURNOSNE INSTRUKCIJE
Pridrzavajte se priloZenog uputstva za koriStenje proizvoda.
1. Ne izlaZite mi$ vlazi, vodi i prasini. Ne instalirajte mi§ u
prostorijama sa visokim nivoom vlage i prasine.
2. Ne izlazite mi§ izvoru toplote: ne ostavljajte ga blizu
uredaja koji se zagrijavaju i ne izlaZite ga direktno suncevoj
svjetlosti.
3. Uredaj prikljuciti samo na izvor energije naveden u korisnickom
uputstvu.
4. Uredaj Cistite iskljucivo sa suhom krpom.

Upozorenje

1) Zabranjeno je rastavljanje uredaja. Ne preporucuje se neovlasteno
popravljanje uredaja jer moze ponistiti garanciju.

2) Za optimalan rad, uredaj sa baterijama treba biti na temperaturi od
15°C do 25°C. Previsoka ili preniska temperatura dovodi do smanjenog
kapaciteta i radnog vijeka baterije.Prekomjerno zagrijavanje ili hladenje
uredaja moze dovesti do trenutnog prestanka rada uredaja.

3) Ne unistavajte baterije paljenjem zbog moguénosti izazivanja
eksplozije.

WHCTPYKUMU 3A BE3OMACHOCT

Mpeau ga 3ano4HeTe paboTa, NpoyeTeTe BHUMATENHO U

cnepaBanTe UHCTpyKuumnTe!

1. MNageTe MuwwkaTa oT Bara, Boja v npax. He s uano-

n3BavTe B 3anpalleHn u BNaXHW NOMeLeHNs.

2. MaseTe Aaney oT U3TOYHNLIM Ha 3arpsiBaHe 1 Bb3nname-
HsiBaHe, He ocTaBsiiTe MuLKaTa G130 A0 OTONNUTENHU YPEaN U He 5
u3naraiTe Ha npsika CribHYeBa CBeTNNHA.
3. Toau npoaykT TpsibBa Aa ce CBbPXKE KbM 3axpaHBaHe €ANHCTBEHO Mo
HaumMHa, NokasaH B PbKOBACTBOTO 3a yrotpeba.
4. MouncTBaiiTe yCTPONCTBOTO CaMO ChC CyXa Kbpna.

MpeaynpexaeHue!

1) YctpoiicTtBoTo He 61Ba Aa 6bae oTBapsiHO 1 pa3rnobsisaHo. Tosa e
[£i0Be/ie A0 OTNajjaHe Ha HeroBaTa rapaHumst.

2) 3a onTUMarnHo thyHKLMOHMPaHE Ha YCT| é)omcmom Tpsbea aa ce
CcbxpaHsiBa Npu Temnepatypa ot 15 0o 25 ° C. Tebpae BucokaTa / HuckaTa
TemnepaTypa BOAK A0 HaMarnsiBaHe Ha kanaLuTeTa 1 eKCrnnoaTaLyoHHIs
XMBOT Ha DaTepusiTa. [PEKOMEPHOTO OToNMEHIE / OXNaXaaHe Moxe Aa
NPUYMHI BPEMEHHO HEBBL3MOXHOCT 3a paboTa C YCTPONCTBOTO.

3) He yHuwoxaBaiite 6atepunte Ype3a usrapsiHe. Te MoraT Aa ekcro-
Avpar.

BEZPECNOSTNI POKYNY
Pozorné si prectéte a dodrzujte nasledujici pokyny pred
pouzitim vyrobku.
1. Nevystavujte my$ nadmérné vihosti, vodé ani praSnému
prostredi. NepouzZivajte v mistnostech se zvySenou vihkosti
ovzdusi a nadmérnou prasnosti.
2. Nevystavuijte mys vysokyrn teplotam: neumlstujtejl v blizkosti topeni
ani ji nevystavujte pnmemu slune¢nimu zareni.
3. Tento produkt je mozné pripojit pouze ke zdroji energie
odpovidajicimu typu oznaéenému v navodu k pouziti.
4. Cistéte pouze suchym hadfikem.

VAROVANI

1) Nikdy se nesnazte otevirat plast zafizeni. Jakykoli pokus o
neautorizovanou opravu vyrobku je poruSenim zaru¢nich podminek.

2) Pro optimalni vykon zafizeni by mély byt baterie uchovavany pri
teploté 15 az 25 °C. P¥ili§ vysoké nebo nizké teploty vedou ke snizovani
kapacity a Zivotnosti baterie. Viyrazné zahfati nebo ochlazeni maze mit
za nasledek dotasnou nefunkénost zafizeni.

3) Nevhazujte baterie do ohné, hrozi exploze.

BIZTONSAGI UTASITASOK
Olvassa el az alabbiakat, miel6tt hasznalni kezdi a
keésziiléket.
1. Ovja a készilléket a nedvességtdl, folyadékoktdl és a
szennyezédésektdl. Ne hasznalja a késziiléket nedves és/
vagy poros kdrnyezetben.
2. Ovja a késziléket a hotsl. Ne hasznalja a késziiléket hforrashoz
kozel, ne tegye ki direkt napfény sugarzasanak.
3. A késziiléket csak a megfelel6 tapegységrél toltse.
4. Ne hasznaljon nedves tisztitoszert, spray-t a késztilék tisztitasahoz.
Kizérélag széraz kendével tisztitsa.

Csatlakoztassa az USB vevét a
szamltogepe egy szabad USB
portjahy

Vezeték nélkili egér
USB vevé

Hasznalati utmutaté
Elemek 2 db, AAA tipusu
Hulladékkezelés: A késziilék specidlis hulladékkezelést igényel, nem

helyezhet6 hulladékgy(ijtd edénybe. A mar nem hasznalt Késziléket az
elektronikai hulladék gyUijtésére szolgalé helyeken kell leadni.

KZ

Cunatramanap

Kocy: cbimcbi3, 2.4 GHz

Batbipmanap caHbl: 6

MuH./Makc. axbipaTbiMabinbik: 800 DPI (CPI) — 1600 DPI (CPI)
AaTymk TUNI: onNTUKanbIK

Naw, y iniri. CbIMCbI3 ONTUKanbIK ThilUKaH
Kantama kypambi: Kocy

CbIMCbI3 ONTUKAIbIK ThILKAH USB-kabbingafbiwTsl

USB-KabbinaarbiLu Komrblotepre,

aran
= - aMTKaH/:La epkiH USB
MNaiinanaHyiubiHbIH XeTekwiniri nopr.

Batapes 2 naHa, AAA Typi

Xoto: KonpaHraH anekTpoHabIk Kypbinfbinap/abl, 6atapesinapasl xeHe
KanTay maTepuanfapblH apHaiibl XuHay HbicaHaapblHa eTki3iHi3.

1)?Ios a késziiléket szétszerelni. A szétszerelés, javitasi kisérlet a
kesziilék garancidjanak elvesztését okozza.

2)A megfelelo akkumulator teljesitmény eléréséhez tartsa a késziiléket
15 - 25 °C tartomanyban. A til magas /'alacsony hémérséklet csokkenti
az akkumulator kapacitasat és az élettartamat. A tulzott hideg/meleg a
késziilék miikodésképtelenségét okozhatja.

3) Ugyeljen arra, hogy az akkumulator ne sériiljén, a sérilése tiizet,
robbanast okozhat.

KAYINCI3AIK TEXHUKACI XXOHIHAE H¥CKAVYJIbIKTAP

Ocbl 6HIMA| KonaaHap anabiHAa MYKUSIT OKbIHbI3 KoHe

6apriblk HyCKaynbikTapabl kaaaranaHpl3.

. ThilKaHAB! apThlK binFangbinbikka, Cyra HEMeCe LaHFa

TycipMeHi3. binfanabinbifbl XoFapbl XaHe LuaH MenLuepi

XOFapbl benmenepse opHaTnaHe!3.

2. ThillKaHAb! Kbl SCEPiHE TYCIPMEHI3: OHbI KbI3AbIPFbILL
acnanTapra )akbIH OPHANaCcTLIPMaHbI3 XaHe OHbl Tikenei KyH keai
acepiHe TycipMeHis.

3. BHiM nanfanaHy xeHiHae XeTekwwinikTe kopceTinreH Kyat 6epy kesiHe
KOGy KEpek.
4. KypbinfbiHbl TeK Kyprak LWyGepekneH TasanaHbl3.

[IeMOHTaXAaYFa ThIbIM C: . Byn ky, KOH-
[ien Kepyre YCbIHbINMalab! XaHe KeninaikTiH )KOI/IbIJ'beIHa aJ'IbII'I keneqi.

2) OHTalinbl XyMbIC icTey yiiH 6atapesicbl 6ap Kypbinfbl 15-TeH 25°C
[eiiiH TemMnepaTypaaa caktany kepek. Aca Xofapbl/TeMeH TemrnepaTypa
6aTapesHbIH ChINbIMABINbIFbIHBIH KOHE KbI3MET KOPCETY MEpP3iMiHIH a3a-
10bIHa anbin keneai. ApTbIK Kbl3AbIPy/CybITY K¥ple‘IFbIHbIH YaKbITLLA KYMbIC
icTey XapaMmCbI3fbiFbiHa anbin kemyl MyMKiH.

3) BaTapesinapip! Xary apKbirbl KOMMAHbI3, ONIap KAPbIYb! MyMKIH.

Troubleshooting

Problem Solution
1. Absence of signal from the transmitter installed in
the USB port of the computer. Check the receiver,
nM(g”;grgoes connecting it to another USB port.
1.1. Remove the device from the system and install
it again.

Manufacturer: Asbisc Enterprises PLC, 43, Kolonakiou Street, Diamond
Court 4103 Ayios Athanasios http://canyon.eu

If the actions from the above list do not contribute to problem solving,
please contact the support team at
Canyon http: y y

Rjesavanje problema

Problem Rjesenje
1. Nedostatak signala od transmitera instaliranog
u USB port racunara. Provjerite prijemnik tako $to
Mis ne radi ¢ete ga ukljuciti na drugi USB port.

1.1. Iskljucite uredaj iz sistema i ponovo ga
instalirajte.

Proizvodag¢: Asbisc Enterprises PLC, 43, Kolonakiou Street, Diamond
Court 4103 Ayios Athanasios http://canyon.eu

Ukoliko predloZena rieSenja ne otklone problem molimo kontaktirajte
Canyon tim za podrsku http:.

OTtcTpaHsiBaHe Ha npo6nemu
MNpo6nem B p
1. [lunca Ha curHan ot npeaasaTens, MHCTanupaH

8 USB nopta Ha komnioTbpa. MpoBepeTe NpuemHu-
Ka, kaTo ro cebpxeTe kbM Apyr USB nopr.

1.1. [levHcTanupaiite ycTporlcTBOTO OT cucTemMaTa
1 10 MHCTanupauTe OTHOBO.

Muwkata He
pa6otn

MpousBoauten: Asbisc Enterprises PLC, 43, Kolonakiou Street,
Diamond Court 4103 Ayios Athanasios http://canyon.eu

AKO Te3n AECTBIA HE NOMOTHAT, MoriA cahpmeTe Ce C Halumst ekvn
noaapbkka Ha h

MpoAyKTLT € B CbOTBETCTBUE C U3NCKaHusTa Ha OupekTuea 2015/863/
EC (or other) Benuku feknapauuu Moxe aa naternute ot yeb caiit
https://canyon.bg/sertifikati/ n/unu http://canyon.eu/certificates, Tbp-
celiku o Mofena Ha yCTpoNCTBOTO.

Reseni problému
Problém

Regeni
1. My$ nepfijima signal z USB pfijimace.
Zkontrolujte prijimac a zkuste jej zapojit do jiného
USB portu.
1.1. Odstrarite zafizeni ze systému a nainstalujte
jej znovu.

Mys nefunguje

Vyrobce: Asbisc Enterprises PLC, 43, Kolonakiou Street, Diamond
Court 4103 Ayios Athanasios http://canyon.eu
Pokud vySe uvedeny postup problém nevyfesi, kontaktujte prosim tym
podpory Canyon prostfednictvim webové stranky

Jask )
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Hibakeresés és elharitas

Probléma Lehetséges megoldas
1. Ellenérizze a vevbegységet, sziikség esetén
Az egér nem helyezze at egy masik USB aljzatba.
miikodik 1.1. Tavolitsa el az eszkézt a szamitdgépébdl és
telepitse Ujra.

Gyarto: Asbisc Enterprises PLC, 43, Kolonakiou Street, Diamond Court
4103 Ayios Athanasios http://canyon.eu
Ha a fenn Iepesek nem segltenek Iatogasson el az alabbi oldalra:

Macenenepai Tysety

Macene Wewimi
1. KomnbloTepain USB- nopTelHAa opHaTbinFaH Ta-
ThiwkaH paTKbILWTaH curHanbiy Gonmaybl. KabbinaarbiuTel
KYMBIC icTe- Backa USB-nopTka KOCbIM, OHbI TEKCEPIn KepiHi3.
mengj 1.1. KypbinfbiHb XyAeaeH LbiFpapbin, OHbl kaiTa-
[iaH KOCbIHBI3.

OHpaipywi: 43, KonoHakwy keweci, faimoHa Kopt, 4103, Ailoc
Adanacwoc, «Acbuck ExTepnpaisecy XAK (Asbisc Enterprises PLC,
43, Kolonakiou Street, Diamond Court 4103 Ayios Athanasios) http://
canyon.eu

Erep xofapblaa KepceTinreH TisiMHeH apekeTTep MaceneHi wellyre
biknan etnece, Canyon KOMIMBHUACBIHBIH Konaay KblameTiHe
xaGapnackiHpi3 http y y

C €[ReHi3[+(TP)
AL ah 2

All other products names and trademarks are property of their respective owners
‘Smémice 2014/53/EU o shodé radiovych zafizeni. Vice informaci na www.canyon.eu/certificates

WARRANTY

The warranty period starts from the day of the product purchase from
Canyon authorized Seller. The date of purchase is the date specified
on your sales receipt or on the waybill. During the warranty period,
repair, replacement or refund for the purchase shall be performed

at the discretion of Canyon. In order to obtain warranty service, the
goods must be returned to the Seller at the place of purchase together
with proof of purchase (receit or bill of lading). 2 years warranty from
the date of purchase by the consumer. The service life is 2 years.
Additional information about the use and warranty is available at
https://canyon.eu/warranty-terms/

GARANCIJA

Garantni period pocinje od dana kupovine Canyon proizvoda kod
ovlastenog prodavaca. Datum kupovine je datum oznacen na racunu.
U toku trajanja garancije, popravak, zamjena ili povrat novca ¢e se
vriti prema uputama koje izdaje Canyon. Kako bi se ispunili uslovi
garancije, proizvod mora biti vracen na prodajno mjesto gdje je kuplien
zajedno sa dokazom o kupovini, odnosno raéunom. Garancija traje

2 godine od datuma kupovine. Vijek trajanja je 2 godine. Dodatne
informacije o upotrebi i garanciji dostupne su na
https://canyon.eu/warranty-terms/

FAPAHUUA

[apaHUMOHHMAT CPOK Ha TO3W NPOAYKT e 2 roanHn. Toii 3anoysa aa
Teye OT aTaTa Ha 3akynyBaHeTo My OT OTOPU3MPaH NapTHLOP Ha
CANYON. laTaTa, nocoyeHa BbB hakTypaTta unm kacosata benexka
e patara Ha 3akynyeaHe. Mo Bpeme Ha rapaHLMOHHWS! Neproz BCeKM
PEMOHT, 3amMsiHa N Bb3CTAHOBABAHE Ha CTOMHOCTTA Ha Mokynkara ce
n3BbpLUBa Mo npelieHka Ha CANYON. 3a aa npefgocTasu rapaHLMOH-
HOTO OBCNY)XBaHE, NPOAYKTLT TpsGBa Aa Gb/Ae BbPHAT KbM Thprose-
ua, OT KOMTO € 3akyrneH 1 f1a Gb/ie NPUAPYXKEH CbC CbOTBETHMSA A0-
KYMEHT 3a nokynka (dhakTypa unu kacosa Genexka. 3a nogpobHocTn
OTHOCHO ynoTpe6aTa 1 rapaHUMOHHUTE YCoBMS noceTeTe
http://canyon.eu/warranty-terms/

ZARUCNI PODMINKY

Zaruéni doba zac¢ina datem nakupu zboZzi od prodejce autorizovaného
spolecnosti Canyon. Datum nakupu je uvedeno na Uctence nebo
faktufe. BEéhem zaruéni doby rozhoduje o opravé, vyméné zbozi

nebo navraceni penéz spolecnost Canyon. Pro uplatnéni zaruky je
nutné vratit na prodejni misto zbozi | s iétenkou ¢i fakturou. Zaruéni
doba trva dva roky od okamziku nékupu zboZzi. Zivotnost krytu je dva
roky. Dal3i informace ohledné& pouzivani a podminkach zaruky jsou
dostupné na strance: http://canyon.eu/warranty-terms/

GARANCIA

A garancialis periddus a késziilék megvasarlasaval kezd6dik,
id6tartama 2 év. A vasarlast szallitolevéllel, blokkal, szamlaval és/vagy
jotallasi jegy bemutatasaval igazolhatja. A meghibasodott késziiléket
juttassa vissza a vasarlas helyére. Tovabbi részleteket az alabbi
oldalon talal: https://canyon.eu/warranty-terms/

KEMNAIK

Keningik mepsim eHimai Canyon KoMNaHWUsCbIHbIH, OKiNeTTi caTbin
arnyLblAaH caTein anbiHFaH kyHiHeH 6acTanaabl. CaTbin anbiHFaH kyH
— Byn ciagin caTkin any Typansl TY6ipTekTe HeMece XeHenTne kyxarTa
KepceTinreH kyH. Keninaik mepaim 6oiibl XeHaey, aybiCTbipy Hemece
catbin anyael kaittapy Canyon KOMNaHUsCbIHbIH LWeLwiMi GoMbIHLIa
icke acbipbinagpl. Keningik kelameT kepceTyai any ywid Tayap Catbin
arnyLbliFa caTbin anbiHFaH )XepAe caTbin anyabl pactayMeH (Tybiptek
HeMeCe XXeHenNTne Kyxar) kanTapbiny kepek. TYTbiHyLIbI CaTbin anfaH
KyHiHeH 6acTtan 2-xbinablk keninaik. KelameT kepceTy Mepaimi — 2 xbin.
ManpganaHy xaHe keninaik Typarnbl KOCbIMLIA aknapat
https://canyon.eu/warranty-terms/ napakwaga Kon xeTimai.
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Funkcijas:

Savienojums: bezvadu, 2.4 GHz

Pogu skaits: 6

Min. / Max. izskirtspé&ja: 800 DPI (CPI) — 1600 DPI (CPI)
Sensora veids: optiskais

Lietosanas mstrukcua Bezvadu optiska pele

P -

DROSIBAS INSTRUKCIJA
Pirms &7 produkta lietoSanas uzmanigi izlasiet un ievérojiet
visas instrukcijas.
1. Nepakl|aujiet peli parmérigai mitruma, tdens vai puteklu
iedarbibai. Neuzstadiet telpas ar augstu mitruma un puteklu
limeni.
2. Nepak[auj\et peli siltuma iedarbibai: nenovietojiet to tuvu apkures
iericém un nepaklaujiet to tieSai saules staru iedarbibai.
3. Produktam jabat pieslégtam tikai ekspluatacijas instrukcija
noraditajam energijas avotam.
4. Notiriet ierici tikai ar sausu draninu.

Savienoj!

Bezvadu optiska pele
USB uztvergjs
LietoSanas instrukcija
Baterijas 2 gab., AAA tips

Savienojiet USB uztvéréju ar
brivu datora USB portu

1)) Ir aizliegts izjaukt ierici. Méginajums labot $o ierici nav ieteicams un
noved pie garantijas zaud&juma.

2) Lai nodro$inatu optimélu veik!spéju, ierice ar baterijam jaglaba
temperattra no 15°C Iidz 25°C. Parak augsta / zema temperatara
samazina akumulatora ietilpibu un kalpo$anas laiku. Parmériga

Likvidésana: nogadajiet elektroniskas ierices, akumulatorus un
iepakojuma materialus specialajas savak$anas iekartas.
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Karakteristike:

Konekcija: bezi¢na, 2.4 GHz

Broj tastera: 6

Min. / Max. rezolucija: 800 DPI (CPI) — 1600 DPI (CPI)
Vrsta senzora: opticki

Uputstvo za kori§éenje. BeZi¢ni opticki mis

Pakovanje sadrzi: Uputstvo za instaliranje

Bezic¢ni opticki mis

USB prijemnik

Uputstvo za koris¢enje
Batepuje 2 komana, AAA Tun

Prikljucite USB prijemnik na
slobodni USB port na raéunaru

Odlaganije: Iskoris¢ene i pokvarene elektronicke uredaje,
baterije i ambalaZu odloZite na za to predvidena mesta.

RU

TeXHUYECKNEe XapaKTepUCTMKN

Mopakntouenne: 6ecnposoaHoe, 2.4 GHz

Konuuecteo kHonok: 6

MwuH./Makc. paspewenue: 800 DPI (CPI) — 1600 DPI (CPI)

Tvn paTumka: onTudeckuit

WHCTpyKums no akcnnyataumun. BecniposoaHas onTudeckas Mbiub

Komnnekraumsa: MopknioyeHue

BecnpoBogHas onTuyeckas Mbillb
USB npuemHmk

PyKoBOACTBO nonb3osaTtens
Batapeiiku 2 wt., Tun AAA

Mopkniounte USB
MPUEMHMK K KOMMLIOTEPY,
a MIMEHHO K CBOBO/IHOMY
USB-noprty.

Ytunuszaums: Caasaiite NCMoNb3oBaHHbIe AMEKTPOHHbIE
n3aenus, akkyMynaTopbl U yNakoBOYHbIe MaTepuansl B
cneumanbHble NyHKTbl c6opa.

Si

Lastnosti

Povezava: brezzitna, 2.4 GHz

Stevilo gumbov: 6

Min. IMaks resolucua 800 DPI (CPI)— 1600 DPI (CPI)

Uporabniski prirocnik. BrezZi¢na opti¢na miska

Vsebina paketa: Povezava

BrezZitna opticna miska
USB sprejemnik
Uporabniski priro€nik
Baterije 2 kos, AAA tip
Odstranjevanje: Uporabliene elektronske naprave, baterije
in embalazne materiale odnesite v posebej za to namenjena
odlagali$¢a ali zbirna mesta.
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Parametre:
ipojenie: Bezdrotové, 2.4 GHz
el: 6

Prikljuite USB sprejemnik
v racunalnlk in sicer v prost

Min./max. rozli$enie: 800 DPI (CPI) — 1600 DPI (CPI)
Typ snimaca: Opticky
Navod na obsluhu. Bezdrétova opticka my$

Obsah balenia: Pripojenie

u; a / d: a var izraistt ierices Tslaicigu darbibas
traucéjumus.
3) Neizjauciet baterijas sadedzinot, tas var eksplodét.

SIGURNOSNE INSTRUKCIJE
Pridrzavaijte se priloZzenog uputstva za kori$¢enje proizvoda.
1. Ne izlaZite mi$ vlazi, vodi i prasini. Ne instalirajte mi$ u
prostorijama sa visokim nivoom vlage i prasine.
2. Ne izlazite mi$ izvoru toplote: ne ostavljajte ga blizu
uredaja koji se zagrejavaju i ne izlaZite ga direktno suncevoj
svjetlosti.
3. Uredaj prikljuciti samo na izvor energije naveden u korisnickom
uputstvu.
4. Uredaj ¢istite iskljucivo suvom krpom.

Upozorenje

1) Zabranjeno je rastavljanje uredaja. Ne preporuuje se neovlaséeno
popravljanje uredaja jer dovodi do gubitka garancije.
2) Za optimalan rad uredaj sa baterijama treba da bude na temperaturi
od 15°C do 25°C. Previsoka ili preniska temperatura dovodi do
smanjenog kapaciteta i radnog veka baterije. Prekomjerno zagrevanije ili
hladenje uredaja moZe dovesti do trenutnog prestanka rada uredaja.

3) Ne unistavajte baterije paljenjem jer mogu eksplodirati.

WHCTPYKUMU MO TEXHUKE BE3OMNACHOCTU
MpounTaiiTe 1 cneayiiTe BCeM UHCTPYKLMAM nepeq
MCMOMb30BaHMEM MPOaYKTa.
1. OBeperaiiTe yCTPOMCTBO OT MOBbILLEHHOW BIAXHOCTH,
nonaganus Bofibl v Nbinn. He ycTaHasnuearite
B MOMELLEHNSIX C NOBbILIEHHOI BIAXHOCTBIO 1
3aMbINEHHOCTBIO.
2. OBeperaiiTe yCTPOICTBO OT HarpeBa: He yCcTaHaBNMBaiTe ee psaoM ¢
HarpeBaTenbHbIMW NPUGOPamMK 1 He NoABEpraiiTe BO3AENCTBUIO NPSIMbIX
COSHEYHBIX Ny4ent.
3. TpoayKT AOMKeH GbiTb NOAKMOYEH K UCTOYHUKY NUTAHNS TOMBKO TOro
TMNA, KOTOPbIN OMUCAH B UHCTPYKLIMK MO SKCTNyaTaLmu.
4. OunwanTe yCTPONCTBO TOMbKO CyXOW TKaHbIO.
Mpeaynpexaenus
1) 3anpelyaeTcs cHUMaTL kopryc YCTpoiicTBa. MonbITka OTPEMOHTUPOBaTL
[1aHHbIM NPUBOP HE PEKOMEHAYETCS 1 BEAET K NIOTEpe rapaHTui.
2) Ans onTUMankHoi NPON3BOAUTENBHOCTY NPUBOP C akkymynsTopamm
cneflyeT XpaHuTb Npu Temnepatype ot 15 40 25 °C. CruiKom Bbicokast
/ H13Kas TeMnepaTypa MPUBOANT K CHIKEHUIO EMKOCTV 11 CPOKa CrIyGbl
aKkymynsTopa. YpeamepHoe HarpesaHme/oxnaxaeHme MoryT cTatb
MUMHOI BDEMEHHOM HepaGoTOCNOCOGHOCTM YCTPOCTBA.
?He YHUUTOX@NTE BaTapeikin NyTem CXUraHusi, O MOTYT B30PBATLC.

VARNOSTNA NAVODILA
Pred uporabo tega izdelka natanéno preberite in
upostevajte vsa navodila.
1. Ne izpostavljajte mike prekomerni vlagi, vodi ali prahu.
Ne namescajte v prostorih z visoko viaznostjo in prahom.
2. Ne izpostavljajte miske toploti: ne postavijajte je blizu
naprav za ogrevanie in je ne izpostavljajte neposrednim
soncnim Zarkom.
3. Izdelek mora biti prikljuéen na vir napajanja le za tip, naveden v
priro¢niku za uporabo.
4. Napravo Cistite samo s suho krpo.

Opozorilo

1) Prepovedano je razstaviti napravo. Poskus popravila te naprave ni
priporogljiv in v tem primeru garancija za napravo ne bo veljala veg.

2) Za optimalno delovan]e se mora naprava z baterijami hraniti pri
temperaturi od 15 do 25 ° C. Previsoka / prenizka temperatura vodi k
zmanjSanju zmogljivosti in Zivjenjske dobe baterije. Cezmerno ogrevanje /
hlajenje lahko povzroti zadasno nedelovanje naprave.

3) Ne unicuijte baterij z zaZiganjem, ker lahko eksplodirajo.

BEZPECNOSTNE POKYNY
Skor, nez zacnete tento produkt pouzivat, si dokladne
precitajte nasledujice pokyny a postupujte podrfa nich.
1. My$ nevystavujte nadmernej vihkosti, vode alebo
prachu. Neinstalujte na miesta s vysokou vlhkostou alebo
prasnostou.
2. My$ nevystavuijte teplu: nepokladaijte ju do blizkosti vyhrevnych
zariadeni a nevystavuijte ju priamemu sineénému Ziareniu.
3. Produkt by mal byt pripojeny vyhradne k typu napéjacieho zdroja,
ktory je uvedeny v navode na obsluhu.
4. Zariadenie &istite vyhradne suchou handri¢kou.

Bezdrétova opticka mys USB prijimac pripojte k volnému
USB prijima& USB portu na pog¢itaci.

Navod na obsluhu
Batérie 2 ks, typ AAA

Likvidécia: Pouzité elektronické zariadenia, batérie a obalové
materialy odovzdajte na $pecializovanych zbernych miestach.
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TexHiYHi XxapaKTepucTUku:
MNiakntoveHHn: GeagpoTosa TexHonoris USB 2,4 MMy
KIanICTb KHOMOK: 6
3paTHicTL P
Texuonorm onTnyHa
IHCTpyKUisA no ekcnnyaTtauii. Besapotosa onTMYHa MULwa
Komnnekrauia MigknoYeHHs
Beappotosa ontuyHa muwa | Migknoite USB-i ﬂpVIMMaH no
USB-npuiimay BinbHoro USB-nopTy komn'ioTepa
IHCTPyKUist KOpUCTYBaYa
Batapeiikn 2 wt., Tun AAA

800 DPI (CPI) — 1600 DPI (CPI)

Yrunizauis
3naBaiiTe BUKOPUCTaHI eNeKTPOHHI BUPOGM, akyMynsTopy Ta nakyBaribHi
matepiani o cneLiansHOro MPUAOMHOTO NyHKTY Ansi NepepoGneHHs.
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Caracteristicas:
Conexién: inalambrica, 2.4 GHz
Numero de botones: 6 Min. / Max.
Resolucién: 800 DPI (CPI) — 1600 DPI (CPI)
Tipo de sensor: 6ptico
Manual de usuario. Ratén 6ptico inaldmbrico
Ci ido del Ci
Ratén 6ptico inalambrico Conecte el receptor USB a la
Receptor USB computadora, un sable, puerto
Manual de usuario USB gratuito
Baterias 2 piezas, tipo AAA

Eliminacion: Deposite los dispositivos electronicos usados, las baterias

y los materiales de embalaje en las instalaciones especiales de recogida.

1) Zariadenie sa nesmie rozoberat. Pri svojpomocnej oprave zariadenia
hrozi strata zaruky, preto ju neodporuc¢ame.

2) V zaujme dosahovania optiméineho vykonu by sa malo zariadenie s
batériami skladovat pri teplote od 15 do 25 °C. Prili§ vysoka/nizka teplota
sposobi zniZenie kapacity batérie a skratenie jej Zivotnosti. Nadmerne
nizka/vysoka teplota méze sposobit do¢asni nefunkénost zariadenia.

3) Batérie nelikvidujte spafovanim, mohli by vybuchnut.

IHCTPYKUII 3 TEXHIKA BE3MEKU
Mepen noyaTkom ekcnnyaradii NPoAyKTY YBaXHO NpoynTaiTe
Ta JOTPUMYWATECH BCIX HCTPYKLi.
1. He nignasaiite npuctpiin Bnnvsy Bonory i He Aonyckaite
nOTPanssiHHs BOAW, oBepiraiite Bia BNMBY NUANY. Takox
He PO3MiLLlyiiTe B NPUMILLIEHHSAX 3 MiABULLIEHOI BOMOTICTIO,
BENUKAM BMICTOM nuny.
2. He ninnaBaiite BNnvBY BUCOKVX TEMNEPaTyp: He CTasTe nobnuay
onartol n iHer Te BMNMBY NPSMMUX COHAYHNX
npomeHis.
3. MpucTpiit NoBuHeH ByTn I'II,E(K"IDO‘-ISHI/IM PO [Kepena XUBMEeHHSs Tinbku
TOTO TUMY, SIKUIA 3a3HaYEHUIA B IHCTPYKLIT NO ekcnnyaTauyii.
4. QumuLyiiTe NPUCTPI NILLE CYXOI0 TKaHUHOK

MNONEPEMXEHHA

1) 3aBopoHsETbCs PO36GUPaTH NPUCTPIA. TaKoX He PEKOMEHAYETLCS
NPOBOAMTI CAMOCTINHWI PEMOHT AAHOTO NPUCTPOLO. B iHLWOMY BUNaaky Le
npu3Bese 40 BTPaTH rapaHTii.

2) Ains onTMMarbHOT NPOAYKTUBHOCTI NMPUCTPIii 3 akyMynsiTopamu cnip,
36epiratu npu Temnepartypi Bia 15 o 25 ° C. 3aHaaTo BUCOKa / HU3bKa
TeMnepaTypa MoXe NPU3BECTM [10 3HIKEHHS MOTY)KHOCTI Ta TEPMiHY

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
Lea atentamente y siga todas las instrucciones antes de usar
este producto.
1. No exponga el ratén a humedad excesiva, agua o polvo.
No lo instale en habitaciones con alta humedad y nivel de
polvo.
2. No exponga el raton al calor: no lo coloque cerca de aparatos de
calefaccion y no lo exponga a rayos solares directos.
3. El producto se conectara tunicamente a la fuente de alimentacién del
tipo indicado en el manual de instrucciones.
4. Limpie el dispositivo tnicamente con un pafio seco.

Advertencia

1) Esté prohibido desmontar el dispositivo. No se recomienda intentar
reparar este dispositivo y lleva a la garantia de residuos.

2) Para un rendimiento 6ptimo, el dispositivo con baterias se mantendra
a una temperatura de 15 a 25°. La temperatura demasiado alta / baja
conduce a la reduccion de la capacidad y la vida dtil de la bateria. El

Problému novér$ana

Probléma inaj
1. signala trikums no raiditaja, kurs ir pieslégts pie
Pele datora USB porta. Parbaudiet uztvéréju, pieslédzot
nedarbojas

to pie cita USB porta.
1.1. iznemiet ierici no sistémas un pieslédziet to
vélreiz.

Razotajs: Asbisc Enterprises PLC, 43, Kolonakiou Street, Diamond
Court 4103 Ayios Athanasios http://canyon.eu
Ja darbibas no augstak minéta saraksta neveicina problémas
atrisinadanu, ltdzu, sazinieties ar ar Canyon atbalsta komandu

" oSk o]
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Resavanje problema
Problem

Resenje
1. Nedostatak signala od transmitera priklju¢enog u
USB port raéunara.
Proveme prijemnik tako $to ¢ete ga ukljuciti u drugi
B port.
1.1. Uklonite uredaj iz sistema i ponovo ga
instalirajte.

Mi$ ne radi

Ukoliko predloZena reSenja ne otklone problem, molimo kontaktirajte
Canyon tim za podrsku preko linka: http://canyon.eu/ask-your-
question/

Proizvodaé: Asbisc Enterprises PLC, 43, Kolonakiou Street, Diamond
Court 4103 Ayios Athanasios http://canyon.eu

YcTpaHeHue HeucnpaBHoOCTEN

Mpo6nema Pewexune
1. OTcyTCTBYE CUrHAna C nepeaaTynka,
ycTaHoBneHHoro B USB-nopT komnbioTepa.
Mbillb He TpoBepbTE NPUEMHNK, NOAKIIOYMB €r0 K APYroMy
paGotaet USB-nopty.
1.1. YpanuTe yCTpOWCTBO 13 CUCTEMbI
YCTaHOBUTE €ro 3aHOBO.

Ecru AeiicTBuA 13 Crivicka BblLUe He MOMOrakoT peLunTb npobnemy,
noxanyicta, obpatutecs k cnyx6e nogaepxku Ha caite Canyon http://
canyon.eu/ask-your-question/.

MpousBoauTens: Asbisc Enterprises PLC, Kunp, Jllumaccon 4103,
}:laMMOHLl KopT yn. KonoHaKmy 43, Arvioc AraHacioc. http: I/canyon ru
000 "ACBWC", 129515, .
MOCKEa yn AKa[:leMMKa Koponesa, gom 13 cp. 1,

Ten. +7 495 775 06 41.

Odpravljanje tezav

Problem Resitev
1. Odsotnost signala od oddajnika, name$¢enega v
USB prikljucku racunalnika. Preverite sprejemnik in
g’"lska ne ga prikljucite na drug USB prikljucek.
eluje 1.1. Odstranite napravo iz sistema in jo znova
namestite.

Proizvajalec: Asbisc Enterprises PLC, 43, Ulica Kolonakiou, Diamond
Court 4103 Ayios Athanasios http://canyon.eu
Ce ukrepi iz zgornjega seznama ne prispevajo k resevanju tezav, se
obrnite na Canyon pomo¢ za uporabnike
htto:// Jask. on/
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Riesenie problémov
Problém

Riesenie
1. Chyba signal z vysielaca pripojeného do USB
portu pocitaca. Skontrolujte prijimac. Pripojte ho do
iného USB portu.
1.1. Zariadenie odstrarite zo systému a znova ho
nainstalujte.

Mys nefunguije.

Vyrobca: ASBISc Enterprises PLC, 43 Kolonakiou street, Diamond
Court, 4103, Ayios Athanasios, Limassol, Cyprus. http://canyon.eu
Ak Ukony z vyssie uvedeného zoznamu nepomohli problém vyriesit,
obratte sa na tim podpory spolo¢nosti Canyon.
http://canyon.sk/spytajte-sa/

cnyx6u akymynsaTopa. MepeHarpiBaHHs / OXONOMKEHHS MOXYTb CTaTh
NPUYMHOI TUMYACOBOT BTpaTW NpaLe3aaTHocTi.

3) He 3HuLLyiiTe GaTaperikvi LNSXOM CrianioBaHHsl, amke BOHU MOXYTb
BUBYXHYTU.

YcyHeHHs HecnpaBHocTen

MNpo6nema PiweHHsa
1. BiacyTHicTb curHany 3 nepegasava,
BcTaHoBneHoro B USB-nopt komn'ioTepa.
Muwa He MepesipTe npuitmMay, NiAKMIOYMB OO A0 IHLWIOTO
npauioe USB-noprty.
1.1. Buganite NpuCTpiii i3 CUCTEMM | BCTAHOBITL
110ro MOBTOPHO.

Akwo Aii i3 BULLE3a3HaYeHOro CNUCKY He AonomaraioTb, 3BepTanTech
B cnyx0y niaTpumku Ha Be6-caiiTi Canyon: https://canyon.ualtech-
support-ua

calentamiento/enfriamiento excesivo puede causar una no operatividad
temporal del dispositivo.
3) No destruya las baterias quemando, pueden explotar.

de pr de ing
Problema

1. Ausencia de sefial del transmisor instalado en el
puerto USB del ordenador. Compruebe el receptor,
conectandolo a otro puerto USB.

1.1. Retire el dispositivo del sistema e instalelo

de nuevo.

El ratén no
funciona

Fabricante: Asbisc Enterprises PLC, 43, Kolonakiou Street, Diamond
Court 4103 Ayios Athanasios http://canyon.eu

Si las acciones de la lista anterior no contribuyen a la resolucion de
problemas, pongase en contacto con el equipo de soporte de Canyon
http://canyon.eu/ask-your-question/

GARANTIJA

Garantijas periods sakas no produkta iegades dienas no Canyon
pilnvarota Pardevéja. legades datums ir datums, kas noradits Jasu
pardo$anas kvitl vai pavadzimé. Garantijas perioda laika Canyon

péc saviem ieskatiem veic remontu, nomainu vai pirkuma atmaksu.

Lai sanemtu garantijas pakalpojumu, preces janogada Pardevéjam
pirk3anas vieta kopa ar pirkuma apliecinjumu (kviti vai pavadzimi).
Garantija: 2 gadi no patérétaja iegades datuma. Pakalpojuma términs:
2 gadi. Papildu informéacija par lietoSanu un garantiju ir pieejama vietné
https://canyon.eu/warranty-terms/

GARANCIJA

Garantni period pocinje od dana kupovine Canyon proizvoda kod
ovlaséenog prodavca. Datum kupovine je datum oznaden na racunu.
U toku trajanja garancije, popravka, zamena ili povrat novca ¢e se
vrsiti prema uputstvima koje izdaje Canyon. Kako bi se ispunili uslovi
garancije, proizvod mora biti vraéen na mesto kupovine zajedno sa
dokazom o kupovini, odnosno raéunom. Garancija traje 2 godine od
datuma kupovine. Trajanje servisa je 2 godine. Dodatne informacije
o upotrebi i garanciji dostupne su na https://canyon.eu/warranty-
terms/

FTAPAHTUUHBIE OBA3ATENBCTBA
[apaHTUHBIN CPOK NCHMCTISIETCA CO /IHS MOKYNKM TOBapa y
aBTOpN30BaHHoro MMpoaasuia Canyon. 3a AaTy NOKyNki NPUHMMAETCS
[fiaTa, ykasaHHas Ha Balliem ToBapHOM YeKe UM e Ha TPaHCNopTHON
HaknagHol. B TeyeHne rapaHTUIHOTO Nep1oaa PEMOHT, 3ameHa
N1BGOo BO3BPAT CPEACTB 3a MOKYNKY NPOU3BOAUTCS HA YCMOTPEHIUe
Canyon. ins npefocTaBneHns rapaHTUtHOro o6CnyXmBaHWs ToBap
ZI0MKeH BbiTb BO3BpaLLeH MpoaaBLy Ha MECTO MOkyMki BMECTE C
[710Ka3aTenbCTBOM MOKYNKM (YeK UMK TPaHCNOpPTHas HaknaaHas).
lapaHTnsa 2 roaa ¢ MoMeHTa NpuobpeTenus Tosapa notpebutenem.
Cpok cnyx6bl 2 ropa. [lononHutensHas MthopMaumﬂ 06
WCTONb30BaHMM M rapaHTUN AOCTYNHa Ha caliTe

P yon.ru/usloviya-g

GARANCIJA

Garancijski rok se za¢ne od dneva nakupa izdelka od pooblas¢enega
Canyon prodajalca. Datum nakupa je datum, naveden na vasem
racunu ali na tovornem listu. Med garancijskim obdobjem popravilo,
zamenjavo ali povracilo za nakup poteka po presoji Canyon. Za
pridobitev garancijskega servisa je potrebno blago vrniti prodajalcu

na kraj nakupa skupaj z dokazilom o nakupu (ra¢un ali tovorni list).
Garancija je 2 leti od datuma nakupa s strani potrodnika. Zivljenjska
doba je 2 leti. Dodatne informacije o uporabi in garanciji so na voljo na
https://canyon.eu/warranty-terms/

ZARUKA

Zaruéna doba zacina plynut diom zakupenia produktu od
autorizovaného predajcu znacky Canyon. Za deri zakUpenia sa
povazuje datum uvedeny na pokladni€énom bloku alebo fakture. Pocas
zaruénej doby sa akakolvek oprava, vymena alebo vratenie ceny za
nakup uskutocriuje na zéklade uvazenia spolo¢nosti Canyon. Aby
ste si mohli uplatnit zaruku, budete musiet tovar vratit predajcovi, u
ktorého ste si ho zakupili, spolu s dokladom o kipe (pokladni¢ny blok
alebo dodaci list). Zaruka 2 roky odo diia zakupenia spotrebitelom.
Servisna Zivotnost su 2 roky. Dalsie informacie o pouzivani a zaruke
su dostupné na stranke https://canyon.eu/warranty-terms/

TAPAHTIVHI 3060B A3AHHA

FapaHTiliHWiA TEPMIH MOYMHAETLCS 3 AaTh NOKYNKM ToBapy y aBTopu-
3oBaHoro lMpoaasus CANYON. 3a pgaty nokynkv npuitmaetbest aata,
3a3HaveHa Ha Balliomy ToBapHOMY ueky, abo Ha TpaHCMOpTHiIi Haknaa-
Hiil. TpOTArom rapaHTiHOro nepiofly PeMOHT, 3aMiHa a6o NOBEpPHEHHS
KOLLTIB 3@ NOKynKy NpoBoauTLCA Ha poacys CANYON. [Ins HaaaHHs ra-
paHTiiiHoro obcnyrosysaHHs ToBap nosuHeH 6yTv nosepHyTUit Mpoaas-
1o Ha MicLie NOKyMK1 pa3oM i3 NiTBEpPAXKEHHHSIM MOKYMNKK (Yek abo Ha-
knagHa). MapaHTis 2 pokn 3 MOMEHTY npuabaHHa ToBapy CroXuUBaYeM.
Tepmin cnyx6u 2 poku. [lopaTkosa iHchopmaLlisi Npo BMKOpMCTaHHH Ta

rapaHTito JocTynHa Ha caiiTi https://cany y y

BupoGHuk: Asbisc Enterprises PLC, Kinp, Ilimacon 4103, OaiimoHa
Kopr, Byn. Kononaki 43, Arioc AtaHacioc http://canyon.eu

IMnoptep B Ykpaihi: TOB TMIl «ACEIC-YKPAIHA», 03061, M. Kuis, Byn.
lasoBa, 6yanHok 30, Ten. +38 044 455 44 11 https://canyon.ua

GARANTIA

El periodo de garantia comienza desde el dia de la compra del producto
por el Vendedor autorizado de Canyon. La fecha de compra es la fecha
especificada en su recibo de venta o en la factura. Durante el periodo
de garantia, la reparacion, el reemplazo o el reembolso de la compra
se realizaran a discreciéon de Canyon. Para obtener el servicio de
garantia, los bienes deben ser devueltos al Vendedor en el lugar de
compra junto con el comprobante de compra (recibo o conocimiento de
la limpieza). 2 afios de garantia a partir de la fecha de compra por parte
del consumidor. La vida Util es de 2 afios. Informacion adicional sobre
el uso y la garantia esta disponible en https://canyon.eu/warranty-
terms/



